

21 марта 2018 восемь клиентов Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» приняли участие в квест-проекте «Перезагрузка».

Разделившись на команды, при сопровождении специалистов Центра, ребята отправились на два квеста: «Побег из Шоушенка» и «Миньоны». Участники в одночасье погрузились в реалистичную атмосферу, созданную по мотивам известных фильмов, где они разгадывали сложные логические загадки, решали сиюминутные задачи, искали подсказки и ключи. При этом участники квеста продемонстрировали смелость, креативность, умение быстро и слаженно работать в команде.

Мероприятие вызвало бурю положительных эмоций! Клиенты Центра впервые принимали участие в квесте и очень заинтересовались этой современной формой досуга. В завершении игры участники долго обсуждали ее результаты, все желающие смогли попить чай и сфотографироваться в красивых декорациях.

Администрация Центра адаптации и реабилитации инвалидов благодарит ООО «Жигули» в лице директора Петрова Сергея Ивановича за оказанную помощь!



